

ПРО...

...УДЕЛЬНЫЙ ПАРК

Власти Петербурга намерены сохранить Удельный парк в качестве зоны отдыха для горожан. Об этом сообщил губернатор Георгий Полтавченко, отвечая на соответствующий запрос депутатов ЗакСа.

Губернатор особо подчеркнул, что, хотя расширение тренировочной базы «Зенита» и строительство спортплощадки для учеников спортивной школы Приморского района действительно запланировано, работы начнутся только после того, как будет проведено тщательное обследование территории, дабы не нанести ущерба досугу горожан.

...ШТРАФ
ДЛЯ САДИСТА

27-летний гражданин Киргизии Авасхан Султанмуратов решением мирового суда признан виновным в жестоком обращении с животным.

Как сообщили в Городской прокуратуре, суд установил, что 4 июля этого года Султанмуратов в состоянии алкогольного опьянения положил живого котенка в полиэтиленовый пакет и выбросил его из окна 4-го этажа. Свидетелями мучений животного стали прохожие, включая 10-летнюю девочку, получившую тяжелую психологическую травму. Садист приговорен к штрафу в размере 15 тысяч рублей.

...НОВЫЕ
ТРОЛЛЕЙБУСЫ

Восемь новых троллейбусов выйдут на городские маршруты до конца этого года. Как сообщили в ГУП «Горэлектротранс», в основном это машины вологодского производства. Они низкопольные и оборудованы аппарелью, которая обеспечивает легкую посадку инвалидов и пассажиров с детскими колясками. Также в салоне имеется площадка для инвалидной коляски.

Кроме того, новые троллейбусы оснащены системой автономного хода и могут проезжать расстояние до 500 метров без контакта с сетью. В итоге они смогут объезжать участки с обрывом проводов и места дорожных аварий.

...РОЛЬ МУЗЕЕВ

Мир узнает культуру России с помощью музеев. Об этом заявил специальный представитель президента РФ по международному гуманитарному сотрудничеству Михаил Швыдкой, выступая на Санкт-Петербургском международном музейном форуме.

«Сегодня России лучше всего в мире представляют не кинематографисты, не писатели, а именно музейные работники», — подчеркнул Швыдкой, добавив, что коллекции из российских музеев в разных странах всегда ждут с большим нетерпением.

...ОБЛАСТНОГО
ПРОКУРОРА

Депутаты областного Законодательного собрания согласовали назначение Германа Штадлера на должность прокурора Ленинградской области.

Герман Штадлер родился в 1963 г. в Алма-Ате. В органах прокуратуры служит более 25 лет. Занимал должности главного советника Государственно-правового управления президента РФ и прокурора Северной Осети. С 2009 года работал прокурором Республики Карелии.

Напомним, что прежний прокурор Ленобласти Сергей Литвиненко предложен на пост прокурора Петербурга.

Церковь не отпустит
грехи абонентамНО ПОЗДРАВИТ ПРАВОСЛАВНЫХ
С ПРАЗДНИКОМ ЭСЭМЭСКАМИ

Презентация IT-проекта «Смска от епископа» пройдет в эти выходные в Москве. Доступна эта новая услуга будет по всей России. Уже известен мобильный номер, на который достаточно отправить эсэмэску со своим именем, чтобы подписаться на церковную рассылку: +7-902-110-49-77. Правда, отправлять эсэмэски пока не советуем. Они уже доставляются по стандартной стоимости, но сам сервис заработает не раньше 6 ноября.

ПРОЕКТ придумали молодые православные инноваторы из Синодального отдела по делам молодежи, созданного в августе 2000 года, в частности, для миссионерской работы с молодежью. Они разработали специальную компьютерную программу. Как только приходит эсэмэска с именем от совершеннолетнего абонента, данные заносятся в базу. По ней в дни крупных православных праздников и производятся рассылки. В сообщениях — поздравления, добрые пожелания. Под ними стоит подпись епископа Игнатия Бронницкого, председателя Синодального отдела по делам молодежи. Отсюда и название проекта — «Смска от епископа». Презентация пройдет в московском «Манеже» в рамках дискуссионного шоу «Современная молодежь: надежда и опора или потерянное поколение?». Уже известно, что стоимость церковного SMS будет такой же, как и у обычных сообщений абонента в его тарифе. Технически к запуску все уже готово. Церковники-инноваторы ждут только благословения патриарха Кирилла. По их словам, целевая аудитория рассылки — молодежь. Именно на нее рассчитан проект.

Руководитель пресс-службы патриарха Московского и всея Руси протоиерей Владимир Вигилянский уже заявил, что приветствует рассылку SMS православного содержания, если такие сообщения не навязываются абонентам сотовых сетей.

А вот эсэмэсок с отпущением грехов абоненты получить не смогут. Соответствующие сообщения, появившиеся в ряде СМИ, оказались заурядной уткой.

Ирина ПАНКРАТОВА, фото Натальи ЧАЙКИ



Теперь с православными праздниками вас могут поздравить не только друзья и родственники, но и епископ.

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ НА СЛУЖБЕ ЦЕРКВИ

● Свято-Введенский ставропигиальный монастырь, основанный в XV веке, проводит бесплатную ежедневную (в 9.00) SMS-рассылку духовных наставлений знаменитых оптинских старцев. Оплата взимается только за подписку и отписку от рассылки, у услуги несколько тысяч пользователей.

● У мужского монастыря Оптиной пустыни есть своя группа в социальной сети «ВКонтакте», страничка на «Facebook» и микроблог в «Твиттере».

● В Москве и ряде других городов России действует православное такси.

● В Италии во время эпидемии свиного гриппа в церквях устанавливались автоматизированные раздатчики святой

воды для предотвращения распространения этого вируса.

● На Украине разработали новый материал специально для крестов и куполов церквей — нержавеющую сталь с покрытием нитридом титана.

● Екатеринбургская епархия выпустила компьютерную игру-викторину, посвященную Бородинскому сражению, для привлечения молодежной аудитории.

● В сельском поселении Кемеровской области работает электронная звонница, разработанная IT-специалистами из Новосибирска: по специальному алгоритму, соответствующему тому или иному виду звона, ударная система из небольших молоточков воспроизводит колокольный звон.

Разводка мостов через Неву в ночь с 4 на 5 ноября отменена. Как сообщили в ГУП «Мостотрест», это вызвано проведением массовых мероприятий в связи с празднованием Дня народного единства.